

# 索海盗“收钱放人”

## ■西班牙 330 万美元赎回被劫渔船和 36 名水手 ■西首相称“政府做了必须做的事”

索马里海盗 17 日在收到 330 万美元赎金后释放西班牙渔船“阿拉科拉纳”号及船上 36 名人质。

而一艘朝鲜油轮 16 日又在索附近海域遭海盗劫持。

### 西班牙“花钱消灾”

西班牙首相萨帕特罗 17 日在新闻发布会上说,被劫渔船“阿拉科拉纳”号正驶向安全海域,全体船员安全健康。

欧洲联盟海军证实,“阿拉科拉纳”号 17 日晚些时候由两艘西班牙军舰护航,驶向公海。欧盟海军在一份声明中说,船长还报告,全体 36 名船员身体健康。名为阿里·艾哈迈德·萨拉德的索马里村民说,12 名携带武器的海盗 17 日午后不久下船,与陆上其他同伙会合。

自称阿里·加布的海盗告诉美联社记者,海盗下船前收到另一艘船送来的 330 万美元赎金。一艘西班牙军舰在附近目击了这一过程。

西班牙首相几乎没有否认这笔“金钱交易”。“政府做了必须做的事,”萨帕特罗在首都马德里一个新闻发布会上表示。“让水手们重返祖国才是最重要的。一个国家、一国政府的责任,就是要拯救国民的生命。”

### 企图营救同伙

“阿拉科拉纳”号副船长在获释后立即与家人取得了



17 日,“阿拉科拉纳”号(前)在西班牙军舰的护卫下“向安全海域自由航行”。右上图为“阿拉科拉纳”号获释的部分船员。



### 朝鲜油轮被劫

就在“阿拉科拉纳”号获释前一天,朝鲜油轮“特雷莎八世”号在索马里海域南部遭海盗劫持。

英国广播公司报道,“特雷莎八世”号载重 2.2 万吨,共有 28 名朝鲜船员,悬挂圣文森特和格林纳丁斯国旗。

索马里海盗当日还袭击了乌克兰货轮“朱丽叶夫人”号。海盗从一艘母船中放出两艘小型快艇,并使用 AK-47 冲锋枪和带有推进器的榴弹攻击货轮。

货轮警卫向海盗开火还击并打伤两人,最终成功击退海盗。“朱丽叶夫人”号未遭劫持,也没有人员伤亡。

而一名自称海盗发言人的索马里人杰迪·阿里 17 日说,确有两名海盗受伤,但海盗已俘获这艘乌克兰货轮。

刘一楠(新华社)

联系。“他们感到很意外,简直不敢相信,”他的妹妹告诉记者。“他告诉我他感到如释重负,并迫不及待与家人团聚。”这条渔船于 10 月 2 日遭到劫持,船上共有 16 名西班牙水手、8 名印度尼西亚水手和 12 名来自非洲国家的水手。

海盗一直向西班牙政府施压并一度以杀死人质相威胁,要求释放两名遭西班牙海军逮捕的同伙,但遭到拒绝。西班牙检方 16 日正式指控这

两人犯有武装抢劫和绑架等罪行,但如果两人认罪,可能被送回索马里服刑。

2008 年 4 月,为营救一艘遭索马里海盗劫持一周的西班牙渔船,西班牙政府据信支付了 120 万美元赎金。当时船上共 26 名船员。

美联社分析,高额赎金诱发海盗劫船事件不断增加。

近几周来,索马里海盗活动愈加频繁,眼下还劫持着约 12 艘船只、至少 200 名人质。

# 以批准扩建定居点 白宫感到很“震惊”

以色列耶路撒冷市政计划委员会 11 月 17 日批准了在东耶路撒冷约旦河西岸扩建犹太人定居点的计划,此举不仅激怒了美国而且也招致了国际社会的普遍谴责。

### 美国“震惊”

根据 17 日通过的扩建计划,以色列将在约旦河西岸的占领区内新建 900 套住房。17 日当天,美国国务院和白宫发言人分别发表声明,强烈批评以色列的这一决定。

美国国务院发言人凯利说:“我们认为,这一决定令人失望。我们反对这一决定。”白宫新闻发言人吉布斯更是以十分罕见的激烈措辞批评说,美国政府对以色列的决定感到“震惊”。吉布斯还指责以色列破坏奥巴马重启巴以和谈的努力。

此外,美国两位发言人还一致重申,有关耶路撒冷的地位问题必须通过谈判来解决。

### 多方谴责

英国外交部 17 日也发表

声明,批评以色列的“错误”行为。声明说:“这一决定是错误的,我们对此表示反对。”

联合国秘书长潘基文也于 17 日当天通过发言人发表声明,对以色列的扩建计划“深表遗憾”。

巴民族权力机构主席阿巴斯的助手说,以色列的举动“破坏了和平进程的最后机会”。

### 饱含无奈不满

阿巴斯 17 日说,中东和平进程遥遥无期,巴方“别无选择”,只能寻求国际社会支持巴勒斯坦建国。

观察人士认为,在美国、欧盟、以色列等中东问题参与方反对之下,阿巴斯重申建国诉求,徒具象征意义,背后折射出巴勒斯坦人对巴以和谈前景的无奈、绝望及对美国无所作为的不满。

一些人担心,持续僵局或触发新一轮巴以暴力冲突。

要么在美国推动下恢复和谈,要么迎来一种危险的政治空白,很有可能以冲突方式填补空白,“巴勒斯坦比尔扎伊特大学政治学教授吉亚卡曼说。”

冯武勇(新华社)  
柳洪杰(中国日报)



17 日,在耶路撒冷附近的犹太人定居点吉洛,一名工人在建筑工地施工。

新华社/路透

# 称赞其充满活力、魅力四射、英俊潇洒 希拉里“恋上”英外相?



希拉里对英国外相米利班德赞不绝口 资料图片

《时尚》杂志日前刊登一篇对美国国务卿希拉里的专访。文中说,希拉里对英国外相米利班德赞不绝口,称赞他充满活力,非常迷人,年轻英俊。还跟采访她的记者说,只要见到他,记者也一定会迷上他。米利班德随后也投桃报李,也低调地夸奖了一下希拉里。

她还这么年轻!

在这篇采访中,文章作者也狠狠地吹捧了一下米利班德,称其个子高挑、锐气十足。而年长 18 岁的希拉里则把与 44 岁的英国外相之间的特殊关系上升到了一个新的水平。听到希拉里赞不绝口,采访她

的记者顺势开玩笑说,“我在电话里听到他带有英国口音的声音时,仅仅 5 秒钟,就被迷倒了。”希拉里接着说,“真的,如果你见到他,的确会被迷住的。我的意思是说,他如此充满活力、魅力十足,又英俊潇洒。他是个不错的家伙,而且他还这么年轻!”

### 他:她是有智慧的人

米利班德很少被人称为政治偶像。托尼·布莱尔的前发言人阿拉斯泰尔·坎贝尔还曾经称他为“布雷恩斯”(上世纪 60 年代的木偶剧《雷鸟》里令人讨厌的科学家布雷恩斯)。因此,米利班德听到希拉里的溢美之词后,受宠若惊,立刻做出了谦虚的回应,不过保守很多。他说克林顿夫人“很有智慧,做事也十分用心,是个让人十分愉快的交往对象。”他还说,她是一个笑口常开、喜欢开玩笑的人,而且对事物很有洞察力。

# 国务卿爱外相 已不是第一次 前外相“霸占”赖斯床

有意思的是,这并不是英美两国的这一职位上传出“绯闻”,美国前国务卿赖斯就和前英国外相施特劳也有过一段轶事。赖斯曾热情地带施特劳去看美国橄榄球比赛。更轰动全球的是,2006 年,两人还传出了“卧床”风波。当年 51 岁的赖斯与 59 岁的施特劳双双搭乘她的专机由英国飞往科威特。在飞行旅途中,赖斯出于对施特劳年老者的体恤,主动让出其专用客舱中仅有的一张折叠床。

据《信息时报》



赖斯和施特劳也有过轶事

# 选举过后议会投票 塞拉亚复职或无望

洪都拉斯国民议会议长萨韦德拉 17 日说,议会将于 11 月 29 日总统选举后再讨论是否恢复遭罢免总统曼努埃尔·塞拉亚的职务。一些南美国家先前警告,如果塞拉亚不能在选举前复职,它们将不承认洪都拉斯总统选举的合法性。美国则欢迎洪都拉斯议会的决定。

塞拉亚今年 6 月 28 日遭国内军人挟持被迫离开洪都拉斯并遭罢免,时任议长米切莱蒂就任临时政府总统。

在美国斡旋下,塞拉亚和米切莱蒂的谈判代表 10 月 29 日签署一份和解协议。协议规定,双方可定于 11 月 29 日举行的总统选举,由洪都拉斯议会决定是否恢复塞拉亚的总统职务并完成任务。但协议中未明确规定

议会表决时间。

议长萨韦德拉 17 日告诉洪都拉斯当地一家电台,议会将于 11 月 29 日之后讨论塞拉亚复职问题,我们决定在 12 月 2 日召开全体会议。”

塞拉亚上周末说,如果洪都拉斯会在总统选举结束后才作决定,自己将不承认选举。但美国国务院发言人查尔斯·卢奥马-奥弗斯特里特说,美国政府欢迎洪都拉斯议会的决定。林昊(新华社)

**暨南大学**

**EMBA 硕士**

证书:授予国家承认的硕士学位;学制:两年,南京在职上课;考试:学校自主招生,无需国家统考,面试成绩为主,英语无要求;“211 工程”国家重点大学。  
江苏教学点:025-83767285 手机:18951849606

# 上帝只选两种水果酿酒

当西方人骄傲地认为上帝赐予了他们世上唯一的酿酒水果时,上帝在他们后面偷偷地笑了,因为他其实早已悄无声息地在东方安排了另一种酿酒佳果。

### 西方的葡萄酒

在西方,葡萄一直是人们眼中的酿酒佳物,在盛产葡萄的希腊,人们更是视葡萄为智慧的源泉。

传说古希腊人心中的酒神就是掌管植物与丰收的神,每当葡萄丰收时,农民们就会披

上山羊皮,表演歌舞来祭祀酒神,足可见,葡萄酒对于西方人,尤其是希腊人的影响之大。

时至今日,品饮葡萄酒,仍是西方人享受情调和风雅的首选。

### 东方的枸杞酒

在东方,酿酒的首选原料是谷物。人们普遍认为:东方没有适合酿酒的水果。而事实上,大自然并没有厚此薄彼,它也慷慨地将另一种适合酿酒的水果赐予了东方,那就是——枸杞。

正如优质的葡萄对生长环境有着近乎严苛的要求一样,枸杞也是如此。中国宁夏,以其独特的地理气候条件孕育了全世界独有的优质枸杞原产地,而在西半球同样纬度带上,恰好是举世闻名的波尔多葡萄酒庄。

### 果酒中的“营养大师”

也许很多人一听到枸杞,就会联想到红红的,皱皱的干果,其实,刚采摘下来的枸杞颗粒有葡萄般大小,红润饱满,又香又甜,不仅含糖量远大于葡萄,而且它所富含的氨

基酸、矿物质、维生素和其他微量元素也远远多于葡萄,甚至高达十倍。

在宁夏枸杞自古就有“圣果”之称,中医认为枸杞不仅能滋阴养气、延缓衰老,还能帮助人体调养气血,但枸杞的采摘期只有 10 天,仅有 8 小时的新鲜时间,过后就迅速被晒干成干枸杞。

由宁夏新鲜枸杞在 8 小时内限时酿造的“杞浓酒”,历经 288 小时控温和 1440 天的酒窖珍藏,枸杞中具有滋补作用的枸杞多糖完全被保留下来,每一杯都融合了 100 克新鲜枸杞的精华,口感醇和,回味无穷而悠长……

### “闻香识体,品味知神”

很多人说,杞浓酒不仅是一款给挑剔舌尖喝的酒,更是一款给身体喝的酒。

是的,喝过杞浓酒,你可能会彻底改变对果酒的印象,不仅惊讶于枸杞甘甜口感,在了解她的酿造工艺后,你甚至能在酒香中闻到贺兰山下枸杞庄园的气息。

“闻香识体,品味知神”,酒精浓度为 12% 的杞浓酒恰到好处地让你似醉非醉,体验前所未有的飞扬的感觉,工作、生活的重压都随着那一啜一饮烟消云

最好喝的果酒只有葡萄酒吗?  
还有金色的杞浓酒

散。品位有了一个全新的诠释,享受加了一种健康的方式,生活多了一个美好的瞬间。